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ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

«Ο ΕΥΡΙΠΙΔΗΣ» 

ΠΕΖΟΠΟΡΟΙ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ 

 30/01/2025 

 
 

Οι Δράσεις του Συλλόγου Πεζοπόρων Χαλανδρίου  

Φεβρουάριος 2025 

 
Ο Σύλλογος μας Πεζοπόροι Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» έχει ετοιμάσει για τους φίλους του ένα 
πρόγραμμα πλούσιο σε δράσεις για τον μήνα Φεβρουάριο. Συγκεκριμένα, το πρόγραμμα μας: 
 
Κυριακή 02 Φεβρουαρίου: Περιήγηση στην Αρχαία Αθήνα και Ξενάγηση στον Ιερό Βράχο της 
Ακρόπολης 
  

Την Κυριακή 02 Φεβρουαρίου θα περπατήσουμε ανάμεσα στην ιστορία της πόλης μας. Ο 

περίπατος μας θα ξεκινήσει στις 09:30 πμ. από το Μοναστηράκι. Θα ακολουθήσουμε μια διαδρομή 

που περιλαμβάνει τα βασικά αξιοθέατα στο ιστορικό κέντρο της πόλης με το σημαντικότερο, τον 

λόφο της Ακρόπολης, όπου και θα γίνει ξενάγηση στα μέλη μας. 

 

Συγκεκριμένα, θα περπατήσουμε ανάμεσα στα ιστορικά σημεία, όπως την Ρωμαϊκή Αγορά, τον Ι.Ν. 

Αγίου Νικολάου Ραγκαβά (η αρχαιότερη Βυζαντινή εκκλησία της πόλης), την γραφική Πλάκα, τα 

Αναφιώτικα του Όθωνα, τον ιερό βράχο της Ακρόπολης με ξενάγηση από επαγγελματία ξεναγό, το 

Θέατρο Ηρώδου Αττικού, την φυλακή του Σωκράτη, τον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Λουμπαδιάρη, την 

Πνύκα, το Εθνικό Αστεροσκοπείο Αθηνών και το Θησείο. 

 

Ο περίπατος μας θα ολοκληρωθεί στο γραφικό Μοναστηράκι για καφέ και γλυκό!!! 

 

Σάββατο 08 Φεβρουαρίου: Γενική Συνέλευση του Συλλόγου και Κοπή της 

Πρωτοχρονιάτικης Πίτας 

 

Ο Σύλλογος μας διοργανώνει την Ετήσια Γενική Συνέλευση του και την κοπή της 
Πρωτοχρονιάτικης Βασιλόπιτας το Σάββατο 08 Φεβρουαρίου. Θα έχουμε την χαρά να 
ανταλλάξουμε ευχές μια νέα χρονιά γεμάτη υγεία, χαρά και πολλές όμορφες πεζοπορικές 
διαδρομές. Να κάνουμε τον διοικητικό και οικονομικό απολογισμό του προηγούμενου έτους και να 
συζητήσουμε για το μέλλον του συλλόγου μας. 
Η Γενική Συνέλευση θα διεξαχθεί στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου (πάνω από το Κεντρικό 

ΚΕΠ Χαλανδρίου) στις 07:00 μ.μ. 

 

Κυριακή 16 Φεβρουαρίου: Πεζοπορία στο Ξηροβούνι Ευβοίας 

 
Οι Πεζοπόροι Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» θα πεζοπορήσουν στο όμορφο Ξεροβούνι στην 
Κεντρική Εύβοια. Το Ξηροβούνι είναι ένα βραχώδες βουνό και αποτελεί συνέχεια του ορεινού 
όγκου της Δίρφης. Αντίθετα από την ονομασία του, Ξεροβούνι, κάθε άλλο παρά «ξερό» είναι. 
Περιμετρικά υπάρχει δάσος πλούσιο σε χλωρίδα αποτελούμενη κυρίως από πεύκα, έλατα, δάση 
οξιάς και καστανιάς. Υπάρχουν πολλές πηγές και πολλά σημεία για να κατασκηνώσει κανείς κάτω 
από τη σκιά των δέντρων.  
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Η πεζοπορία μας θα ξεκινήσει από την Ράχη Συκά και η διαδρομή μας θα είναι μέσα σε ένα 
καταπράσινο  δάσος. Θα απολαύσουμε  την εντυπωσιακή θέα του όρους Δίρφυς στα δεξιά μας και 
του Ξεροβουνίου στα αριστερά μας. Οι δύο ορεινοί όγκοι προκαλούν δέος, καθώς αποτελούν τα 
υψηλότερα σημεία Εύβοιας, με υψόμετρο 1.743 μ. και 1.453 μ. αντίστοιχα. Στη συνέχεια η 
διαδρομή μας γίνεται πιο συναρπαστική με τη θέα προς τον εντυπωσιακό Ευβοϊκό. 
 
Στόχος της ομάδας μας είναι το ξωκλήσι του Αγίου Παντελεήμονα κάτω από την δυτική όψη του 
Ξεροβουνίου. Εκεί θα κάνουμε τη μεγάλη μας στάση πριν της επιστροφή από το ίδιο μονοπάτι. 
 
Θα πεζοπορήσουμε σε μια διαδρομή 9χλμ. με βαθμό δυσκολίας 1+. Εναλλακτικά, για όσους το 

επιθυμούν, θα γίνει και μια πιο μικρή διαδρομή, συνολικά 6 χλμ. με βαθμό δυσκολίας 1. 

Η δράση απευθύνεται σε άτομα με καλή φυσική κατάσταση και εμπειρία σε πεζοπορίες σε βουνό. 

 
Σάββατο 22 Φεβρουαρίου: Αποκριάτικο Πάρτυ 

 
Θα γιορτάσουμε τις Απόκριες στο πιο τρελό, διασκεδαστικό και… μεταμφιεσμένο πάρτι της 
χρονιάς! Ετοιμαστείτε για ένα βράδυ γεμάτο κέφι, χρώματα και χαμόγελα! Θα βάλουμε την πιο 
ευφάνταστη στολή μας, θα χορέψουμε, θα γελάσουμε και θα ζήσουμε τη μαγεία της Αποκριάς! 
 
 
Επίσης, ο Σύλλογος μας ετοιμάζει για τους φίλους του ένα εκπληκτικό τριήμερο για την Καθαρά 
Δευτέρα, από 01 έως 03 Μαρτίου 2025. Μια εξόρμηση για να ξεναγηθούμε στην Βασιλική 
Μητρόπολη των Μακεδόνων στην Βεργίνα, να περπατήσουμε στην παλαιά πόλη της Βέροιας, να 
συμμετέχουμε στις εορταστικές αποκριάτικες εκδηλώσεις της Κατερινής, να πεζοπορήσουμε σε ένα 
από τα πιο όμορφα μονοπάτια στα Πιέρια Όρη καθώς και στους Παλαιούς Πόρους του Ολύμπου και 
να γιορτάσουμε τα κούλουμα στον παραδοσιακό Παλαιό Παντελεήμονα και στον Πλαταμώνα!!! 
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής:  
 

• στο email: pezoporoihalandriou@gmail.com,  

• στο τηλ.: 6945198855 (Γιώργος Σπανουδάκης), 6973442376 (Σταυρούλα Πετράκου)  

• στα γραφεία του συλλόγου: Καρελλά 22, Χαλάνδρι (Συνοικισμός) κάθε Τετάρτη 18:30 – 20:30 

• στην ιστοσελίδα: https://pezoporoihalandriou.gr/ 

• στο facebook: Πεζοπόροι Χαλανδρίου. | Facebook 
 

 
Οι συμμετέχοντες στις δράσεις του συλλόγου μας θα πρέπει να συμφωνούν με τον Κανονισμό του 
Συλλόγου και τις Προϋποθέσεις Συμμετοχής, οι οποίες είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα μας 
https://pezoporoihalandriou.gr/  
 
 

Ο Σύλλογος Πεζοπόρων Χαλανδρίου «Ο Ευριπίδης» ευχαριστεί τα τοπικά μέσα ενημέρωσης  
για την υποστήριξη τους και την προβολή των δράσεων του συλλόγου. 
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